

## ДО 50-РІЧЧЯ ПРОФЕСОРА В.П. НОВІКОВА



14 жовтня 2008 року виповнилось 50 років від дня народження відомого вченого в галузі органічної хімії, доктора хімічних наук, професора, завідувача кафедри технології біологічно активних сполук, фармації і біотехнології національного університету “Львівська політехніка” Володимиру Павловичу Новікову.

Ювіляр вніс вагомий вклад в хімію хіноїдних і семихіноїдних сполук, зокрема, нафтохінону-1,4 та його різноманітних похідних. Область його наукових інтересів – це пошук нових лікарських засобів та біологічно активних субстанцій хіноїдної структури, гетероциклічних похідних, біополімерів та розробка методів їх синтезу, дослідження лікарської рослинної сировини.

Після закінчення в 1980 році факультету технології органічних речовин за спеціальністю “Технологія барвників та проміжних продуктів” Львівського політехнічного інституту Володимир Павлович працює викладачем-стажистом кафедри біологічно активних сполук, фармації і біотехнології, 1981-1984 р.р. – аспірант цієї ж кафедри.

В 1984 році успішно захистив дисертацію на тему “Синтез, структура і властивості 4-(дифенілметилена)-1(4Н)-нафталінону та його галогенпохідних”. В 1987-88 рр. проходив пост-докторське наукове стажування на кафедрі органічної хімії технічного університету м. Будапешта (Угорщина) під керівництвом професора М. Нограді. В 1995 році успішно захистив роботу на здобуття наукового ступеня доктора хімічних наук на тему “Синтез, структура і реакційна здатність хіноїдних і семихіноїдних сполук”, а в 1996 році йому присвоєно вчене звання професора.

Володимир Павлович є автором та співавтором понад 500 наукових праць, в т.ч. 11 монографій, 229 статей, 26 патентів. Ряд його вихованців здобули наукові ступені кандидата та доктора наук.

Ювіляр приймає активну участь в роботі таких професійних товариств: наукової методичної комісії з біотехнології, українського хімічного товариства, національної акредитаційної комісії МОН України, координаційної Ради НАН України “Наукові засади створення лікарських засобів”, а також є членом редакційних колегій ряду видань: “Журналу органічної і фармацевтичної хімії”, журналу “Chemistry, technology of substances and application” (National University “Lviv Polytechnic, Ukraine), наукових записок Тернопільського національного педагогічного університету імені Володимира Гнатюка. Серія: Хімія.

З 1995 року Володимир Павлович очолює кафедру біологічно активних сполук, фармації і біотехнології національного університету “Львівська політехніка”. На цій посаді в повній мірі розкрився талант В.П. Новікова, як організатора та вченого. Протягом багатьох років він блискуче читає лекції з органічної хімії, біологічної хімії, молекулярної біології.

Володимир Павлович нагороджений медаллю “За трудову відзнаку”. Ім'я професора В.П. Новікова добре відоме в Україні.

*Редакційна колегія щиро вітає Володимира Павловича з ювілеєм, бажає йому міцного здоров'я, великих успіхів в науково-дослідній та навчально-виховній роботі.*